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ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΑΡΑ 

Ωρα για τσίμπημα.Η σχολική τσάντα έτοιμη, το παιδί διαβασμένο και περιποιημένο... 

Τι λείπει; To κολατσιό, φυσικά! Η Εφήνι φροντίζει για το δεκατιανό, 
που αποτελεί ένα σημαντικό εφόδιο για τους μικρούς μαθητές. 
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in Στάζει... μέλι 
Ο Κωνσταντίνος είχε δοκιμάσει μερικές φορές 
νατο πει όλα στους γονείς του. Εκείνοι όμως 
δεν τον n ίστευαν κα i τον διέκοπταν λέγοντας: 
«Αρκετά! Η φαντασία σου δεν έχει όρια!». Ετσι, 
δεν έμαθε κανείς ότι ήταν «To αγόρι των μελισσών», 

είχε γίνει μελισσένιος και μπήκε σε 
μια κυψέλη, μάζεψε μαζί με άλλες μέλισσες 
γύρη, τάισε μελισσόπουλα και ερωτεύτηκε 
μια μελισσοπριγκίπισσα... 
ΒΟΥΛΑ ΜΑΣΤΟΡΗ. ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΠΑΤΑΚΗ. € 6.36 

[21 Για εξαιρετικές περιστάσεις... 
Μπισκοτοφατσούλες, παιχνιδιάρες, τραγανές 

και νόστιμες, αλλά και άλλες λιχουδιές 
από το Art De Gateau, το καινούργιο ζαχαροπλαστείοτης 

Γλυφάδας, που θα ξετρελάνουν 
τα μικρά σας. 

ART DE GATEAU ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ l. ΠΛ. ΕΣΠΕΡΙΔΩΝ. 
ΓΛΥΦΑΔΑ, ΤΗΛ. 210 8942 330 

[3ΐ Μπάρα για φάγωμα 
Ηπιο υγιεινή και πρακτική λύση για κολατσιό 
όταν ο χρόνος δεν σας επιτρέπει να ετοιμάσετε 

κάτι για το παιδί σας. Οι βιολογι κές μπά¬ 

ρες δημητριακώντης Kalibio κυκλοφορούν 
με κομματάκια σοκολάτας, νιφάδες βρόμης 
και σιταριού, μέλι και πραλίνα. Ολεςτους γεμίζουν 

τους μικρούς μαθητές ενέργεια και 
δύναμη μέχρι να έρθει η ώρα του νόστιμου 
φαγητού της μαμάς, € 4,55/6 τεμ. 
4 ΕΠΟΧΕΣ, ΝΙΚΗΣ 30, ΤΗΛ, 210 3242 997 

[4) Μήλο-έκπληζη 
To πακετάρισμα του κολατσιού δεν ήταν 
εύκολη υπόθεση, τώρα όμως έγινε, με το 
κουτάκι φαγητού της Koziol. Λειτουργικό, 
ανακυκλώσιμο, χαρούμενο και κατασκευασμένο 

με τις πιο αυστηρές υγειονομικές 
προδιαγραφές,€9,90. 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ, ΛΕΩΦ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 290. NEO ΨΥΧΙΚΟ. 
ΤΗΛ. 210 6774 029 

[5] Δύναμη δροσιάς 
Τα φρέσκα σταφύλια των βιολογικών αμπελώνων 

της οικογένειας Γεώργα γίνονται 100% 
φυσικός χυμός, χωρίς συντηρητικά και προσθήκη 

ζάχαρης, διατηρώντας όλα τα διατροφικά 
χαρακτηριστικά του φρέσκου φρούτου. 

Ο συνδυασμός σταφύλι και μήλο περιέχει 

τις περισσότερες φυσικές αντιοξειδωτικές 
ουσίες από όλους τους χυμούς και αποτελεί 
άριστη φυσική πηγή ιχνοστοιχείων, σιδήρου 
και ασβεστίου, που τον καθιστά κατάλληλο 
για παιδιά. 
Δ P YA Σ BIOMARKET. ΕΥΦΡΟΝΙΟΥ 69, ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ, 
ΤΗΛ. 210 7294 050 

Μ Γεμάτο ελπίδες 
Πρακτικό τσαντάκι για τη μεταφορά φαγητού 

με ισοθερμική επένδυση, από τη συλλογή 
σχολικών ειδών της Unicef. Για να βοηθήσουμε 

και άλλα παιδιά να πάνε σχολείο, 
€11,50. 
WWW.UNICERGR, ΤΗΛ. 210 7255 555 

[7ΐ Ευχάριστο διάλειμμα 
Οι Biocroc είναι το υγιεινό και τραγανό σνακ 
της Fior di Loto. Μίνι καλαμποκογκοφρέτες 
που παρασκευάζονται από καλαμπόκι βιολογικής 

καλλιέργειας, έξτρα παρθένο ελαιόλαδο, 
αραβοσιτέλαιο, αλάτι, ζάχαρη από 

ζαχαροκάλαμο και αρωματικά βότανα. Και το 
κυριότερο, δεν είναι τηγανισμένες, € 1,65. · 
ΒΙΟΥΓΕΙΑ. ΤΗΛ. 210 2848 522 
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